

金华国际青少年施光南声乐艺术季落幕 四位“光南之星”诞生



据浙江新闻客户端 记者 郎擎宇 通讯员 任文俊 王雅婷 摄影 楼存记 张辉

8月18日,婺江之畔,燕尾洲头,“天籁中国·2019金华国际青少年施光南声乐艺术季”颁奖晚会在浙江婺剧院东广场隆重举行,著名歌唱家关牧村、佟铁鑫倾情放歌,部分获奖歌手一展歌喉,特色文艺节目点缀其间,万名观众共享艺术盛宴。俏花旦组合、周姿含、蔡嘉琪、林凯航等四人获得“光南之星”称号。

金华是“人民音乐家”“改革先锋”施光南的故乡,在这片“多情的土地”上处处流传着施光南的歌声。为庆祝新中国成立70周年,金华市文化广电旅游局联合浙江省音乐家协会、浙江电台音乐调频共同打造了“天籁中国·2019金华国际青少年施光南声乐艺术季”,以多元多彩的文旅活动弘扬优秀文化,传播地域文化,传承施光南艺术精神,助推文旅融合发展,打造金华文旅品牌,向新中国成立70周年献礼。

艺术季自6月在北京启动以来,备受全国声乐爱好者关注,纯公益的艺术大赛吸引了来自16个省市的千余名青少年参与其中。通过近两个月各赛区的初赛、复赛、半决赛,165名来自全国各地的决赛选手8月

16—18日走进金华参加总决赛活动。艺术季总决赛别开生面,精彩纷呈,三天时间,3场大师课、4场全国总决赛、1场天籁音乐会、1场颁奖晚会、1支快闪MV拍摄、6条研学游路线,参赛选手们从施光南的音乐出发,乘着歌声的翅膀,赛歌咏、品文化、观风景、开眼界、启智慧、添自信,用歌声演绎新时代的文旅风景,用音符记录青少年的成长足迹。

8月18日晚的颁奖晚会让艺术季活动达到高潮,除了金华百姓现场观演外,通过网络平台参与观看颁奖晚会的达34.87万人次。

施光南音乐魅力无穷,著名歌唱家关牧村、佟铁鑫怀着对恩师的崇敬和对金华人民的情谊全程倾力助阵艺术季活动,不仅参加艺术季启动仪式,而且专程来到金华给全国各地来参赛选手和金华声乐爱好者带来公益大师课,在声乐大赛全国总决赛中担任评委,还在颁奖晚会上登台演绎施光南的经典作品,《打起手鼓唱起歌》《吐鲁番的葡萄熟了》《年轻的心》《多情的土地》,一首首时代歌声响彻婺州,传扬艺术精神。在接受采访时,关牧村和佟铁鑫感念师恩,盛赞金华是一座自然风光秀美、人文底蕴深厚的城市,希望光南老师的艺术精神能够在金华这片音乐的热土上不断传承和发扬。

据悉,金华市文旅局将此次活动定位为大型文化旅游推广活动,创新策划活动方案,

突出惠民服务理念,注重文旅推广效应,在实施过程中做到地方名人文化、地域特色文化与金华旅游推广有力融合、有效对接,借形式多样、内容丰富的文旅活动演绎金华故事,阐释中国精神、弘扬社会主义核心价值观,为城市发展助力。如“快乐研学游”项目根据选手的年龄和爱好特意安排了“金华婺州窑非遗匠心游”“双龙洞·跟着课本游金华”“婺州窑·非遗匠心游”“博物馆·古婺文化游”等六条文旅游线,让来自全国各地的青少年儿童在参赛之余了解金华历史文化,艺术赛事+文化之旅的艺术季新模式不仅让选手们获得精神和物质的愉悦享受,而且对提升金华城市的知名度和影响力起到极大的促进作用。

天籁之音,声动中国,艺术季期间4场总决赛直播浏览量达83.47万人次,在央视新闻移动网、中国网+等网媒同步直播的浏览量达百余万人次。高品质的文化艺术活动广受百姓青睐,新时代金华精神引领下的文旅融合新姿态尽显其中。艺术季活动计划9月底完成,接下来还有“光南快闪”“万名萌娃唱金华”等尾声活动,让更多人徜徉音乐中,致敬施光南,讴歌新时代,点亮新金华,献礼祖国70华诞。

孝义文化薪火传承 浦江郑义门为百名学子举办送学礼



“金榜题名”是古人说的人生四大喜事之一。为大力弘扬郑义门传统文化,进一步营造崇学善学和向善向上的浓厚氛围,近日,浦江郑宅镇人民政府、县委宣传部、县教育局、县文旅集团联合在“江南第一家”,为150名2019年即将入学的大学生代表举行简朴又隆重的集体送学礼。

“江南第一家”又称郑义门,孝义传家九百多年,历史上的郑氏家族以儒学治家,清廉传家的优良传统闻名遐迩,共历宋、元、明三个朝代计360多年,逐步建立了一套基于儒学的168条家规——《郑氏规范》,其以“孝义”为宗旨,融通道德修养、行为规范、生产管理、生活学习等制度及奖惩措施为一体的家庭管理规范。郑义门自古就有尊师重学传统,第五世祖郑德璋创办的东明书院,吸引了四方学子来此求学,宋濂、方孝孺、郑沂、郑洪、郑洽、郑柎等名士先后从这里走出,成为治国之才。

在阵阵锣鼓声中,学子们身穿汉服缓缓沿牌坊群、白麟溪、郑氏宗祠、香火厅开展采街活动,现场队伍整齐、古灯跟随、场面壮观,不少市民和游客纷纷掏出手机拍照、围观。随后,学子们在江南第一家文史会老同志的引导下,举行了祭拜宋濂、点灯、“十字”传承画卷,最后接过一本沉甸甸的《郑氏规范》,并聆听长辈关于“孝悌忠信礼义廉耻耕读”十盏灯的含义和“江南第一家”传统文化讲座。

据浙江新闻客户端 通讯员 郑玉峰

磐安药农接到电话去派出所领药材?是真的

近日,磐安县新渥街道的楼某等4人,接到新渥派出所的电话,让他们来派出所领被盗窃的药材贝母,共计200余公斤。

接到电话的药农表示非常惊讶,直到这时他们才知道,原来自己的药材被偷了。

7月24日,新渥派出所接到辖区群众杨某报警,称自己放置在浙八味市场干货区的元胡被偷。民警立即立案侦查,由于受害人无法确定被偷时间,其他线索也很少,案件侦

破陷入了僵局。

本着群众利益无小事的工作理念,民警在查看了近百个小时的监控视频后,一辆于凌晨3点出现在附近路段的电动三轮车引起了大家的注意。

随后,民警迅速锁定了犯罪嫌疑人陈某,于8月7日将其抓获。经调查,犯罪嫌疑人陈某在今年7月17日至8月5日期间,先后6次到浙八味市场的干货交易区盗窃元胡和贝母。浙八味市场的干货区是开放式的,本地药农习惯将药材装在编织袋标注上自家名字放置在此,平日里无人看管,每逢集市再来进行交易。

陈某在盗窃时,都是选择凌晨两三点,且有意避开监控摄像头。据陈某交代,前两次所偷的元胡已被其混在自家的元胡中出售,民警在其家中查获后四次所偷的贝母共计200余公斤。

直到民警联系受害人时,部分受害人才发现自家的贝母被盗。新渥派出所第一次开展退赃工作,挽回群众损失。

目前,陈某已被磐安县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

据浙江新闻客户端 通讯员 舒旭霞

